

奥运读秒 前哨



射击揭幕战提前上演,杜丽、赵颖慧暗战首金,她拿还是她拿?

五环短信 | 美国男篮昨日抵京 10日首场战中国

美国男篮昨天抵达北京后,从VIP通道直接登上了驶向驻地的大巴,虽然科比和詹姆斯等巨星向闻讯追赶过来的球迷微笑挥手致意,但球迷的失望之情依然有些难以抚平。美国男篮将进行奥运会前最后的备战工作,8月10日,这支由众多NBA巨星组成的明星球队,将迎来其在北京奥运会上的首战——对阵中国男篮。美国队是本届奥运会男篮比赛的夺冠热门,连世锦赛冠军西班牙队的主将加索尔都表示看好美国。



女子10米气步枪比赛是本届奥运会有较大可能第一个决出金牌的项目,中国队派出了以卫冕冠军杜丽和被赋予金牌期望的赵颖慧构筑的双保险阵容,希冀能在这个项目取得开门红,昨日训练时,两人开始了一场“暗战”。晚报记者 秦明伟 北京报道

明星? 非明星?

昨日是各国射击队第一天有计划安排的训练,按正式比赛时间,杜丽和赵颖慧在上午9点准时来到训练馆,当杜丽的身影出现时,着实引起了一阵小小的“骚动”,“杜丽来了”这句话迅速在几乎所有志愿者的口中传送,而就在她身旁近在咫尺的赵颖慧,却被志愿者们忽略。在换射击服时,杜丽的好心情一览无余,脸上挂着一如往昔的甜美笑容,而一旁的赵颖慧只是默默低头整理射击服装和鞋子。

赵颖慧显然已经习惯了“冷落”,她的热度已经远远比不上这个小师妹,想当年,前去赵颖慧家里观看射击比赛的记者排队排到了楼下单元门口,但随着她一再的失手,更加上杜丽的崛起,赵颖慧的光芒渐渐被取代。

伯仲之间? 心有灵犀?

训练时,赵颖慧在20号台,杜丽在21号,两人比肩而立。从背后看,赵颖慧比杜丽低一头,显得又瘦又小。10.5、10.6、10.7……两人面前显示板上的数据让人称奇,两人的训练成绩竟然几乎一模一样!这时,杜丽一枪打出了9.7环的坏成绩,记者席间顿时发出一阵唏嘘声。声音未落,又听得“砰”一声,赵颖慧竟然也打出了一个9.8!两人的教练在她俩背后对视了一眼,没有作声。一直以来,赵颖

慧和杜丽的成绩不相上下,只是赵颖慧每次到了奥运就会“手软”,这也成为了她为大家诟病的主要原因,“心理素质不好”这顶沉重的帽子就一直扣在赵颖慧头上,也沉甸甸地压在了她心头。

活跃? 沉默?

训练半小时之后,杜丽放下沉重的步枪,拿起身边的一瓶纯净水,咕咚咕咚喝了一气,随后,灿烂的笑容再次绽放在她的脸上,看着身后的记者和志愿者,她一点也不怯场,哪怕记者的镜头都快贴到她的脸了,她也不闪躲,跟教练和工作人员聊得很是开心。而她身旁的赵颖慧,渴了只是拿起身边的果粒橙轻轻地喝一口,累了只是低下头闭目片刻。当她偶尔回头拿东西,面对着大批记者的目光,她始终沉默不语,不抬眼,面无表情。

偷懒? 勤奋?

可能要锻炼快速发枪,杜丽昨天训练用了不到一小时,很快就完成了4组的“规定动作”,匆匆换下射击服并收拾好行囊之后,便逃一般地离开了训练馆。而一向以快枪著称的赵颖慧,昨天的训练则打得相当慢,当杜丽打完4组开始收拾行李时,她却还有将近一组没有完成。打完4组后,几乎已经没有选手训练了,赵颖慧转身与教练商量了一下,选择了加练。



杜丽、赵颖慧究竟谁能为中国夺得首金,很快见分晓。

巴塞罗那上诉获胜 国际足联为梅西求情

体育仲裁法庭于北京时间8月6日下午作出仲裁,对巴塞罗那、云达不莱梅、沙尔克04三家俱乐部提出的上诉要求予以支持,这意味着包括梅西在内的多名重要球星有可能缺席本届奥运会。对此,国际足联迅速作出了反应,他们在官方网站上贴出的告示表示,虽然非常惊讶和失望,但是尊重这个决定。“让你们的球员参加奥运会吧!这样才是符合奥林匹克精神的做法。”国际足联主席布拉特在获悉裁决结果后说,“我很遗憾,体育仲裁法庭的裁决没有考虑到奥林匹克精神。”布拉特表示,他已经和三家俱乐部取得了联系,希望能够说服他们不要将已经到达中国的俱乐部球员召回去。

翔迷想见刘翔? 不可能完成的任务

再有一天,北京奥运会就将开幕,对于刘翔奥运期间的一系列问题成了关注的焦点。在过去国内的赛事中,刘翔所到之处都会引起骚乱,疯狂的翔迷和蜂拥而来的媒体都是“翔之队”头疼的问题。昨天,田管中心副主任冯树勇透露,刘翔在奥运期间会很安全,“他会住在奥运村,坐运动员班车。另外,我们的运动员班车可以直接开到场地入口,比赛结束就直接从里面坐车返回奥运村。”目前看来,翔迷要想接近刘翔很难,鸟巢的各个出口都有安保把守,想要从看台下到场地或者说运动员热身场地,都是“不可能完成的任务”。

女举独苗药检呈阳性退赛 印度举重奥运再受重创

印度女子举重运动员莫尼卡·戴维因奥运赛前药检未能过,昨天在其准备登上北京航班几小时前被代表团召回。印度田联在新德里举行的奥运场外药检测中,戴维尿检呈现阳性,并被证明服用了一种没有被命名的类固醇。随即,戴维被迫宣布退出本届奥运会。莫尼卡·戴维是代表印度出战奥运会唯一的举重运动员,“的确令人可耻。但这次我们会盯紧所有运动员,彻底杜绝药检丑闻。我们会向每一位印度选手传达这样一个信息:如果证明有药检问题,没有人会得到原谅。”由于已经进入奥运开赛的倒计时阶段,印度方面并不准备为举重项目候补参赛运动员。



激情 奥帆赛 性感“帆女郎”

8月5日,一名巴西帆船女选手在整理帆船的装具。健康的肤色,匀称的身材,性感的比基尼,炫酷的太阳镜,迎着海风,顶着烈日,尽情享受海水的“抚摸”,阳光的“亲吻”,这就是“帆女郎”,青岛奥帆中心里一道独特的风景。 新华社发

坦言与林丹未有过交流 陶菲克“绝唱”誓夺金牌

陶菲克在经历了此前的低潮与患病之后,终于如约出现在北京的赛场,开始了他的卫冕之旅。在昨天训练的间隙,他接受了记者的采访,表示自己专注备战一切顺利,并不想评价对手。“我不知道。”这是陶菲克在接受采访时说得最多的一句话,有关劲敌林丹的情况,陶菲克始终低调并不想讲得太多。“林丹讲中文,我说英语。我们俩也没说过话。”陶菲克说,“这是我最后一届奥运会了,我希望赢得金牌。”当谈起谁将会对自己构成威胁的时候,陶菲克表示,“林丹、李宗伟和盖德。”晚报奥运报道联盟

进口肥牛 空运海鲜
鼎鼎红
金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

眼袋祛除专科 坝式固镜眼镜
眼袋 专利整形
热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

中州名人文化园
ZHONG ZHOU MING REN WEN HUA YUAN
中原首家文化艺术陵园

市区营销专业网点

南阳路办事处: 63841839 南阳路313号
陇海路办事处: 67057299 陇海路18号
殡仪馆办事处: 68785809 郑州市殡仪馆内
纬二路办事处: 63293299 纬二路4号

营销中心: 郑州市农业路72号国际企业中心B座2011室
联系电话: 63690706 63690356
陵园地址: 新郑市龙湖镇双湖大道西段(107国道西500米)
联系电话: 62504444(总机) 公司网址: www.zzmry.com

中州名人文化园是经河南省民政厅批准,新郑市民政局主办,由全国公墓业首屈一指的品牌企业上海福寿园实业发展有限公司经营管理的一座极具历史文化内涵和艺术品位的永久性文化艺术陵园。